
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN 

Satuan Pendidikan : POS PAUD KENANGA 54 

Kelas / Semester : A1 ( 4 – 5 Tahun ) /II 

Tema   : Tanaman- 

Sub Tema  : Tanaman bunga 

Pembelajaran ke : 105 /Kamis ,18 Nopember 2021 

Alokasi waktu  : 07.30 s/d 10.00 WIB ( 150 nenit ) 

Kopetensi Dasar (KD ) : 

1.1 Mempercayai adanya Tuhan melalui ciptaan-NYA (NAM ) 

1.2 Menghargai diri sendiri,orang lain dan lingkungan sekitar sebagai rasa syukur kepada 

Tuhan(NAM) 

2.1 Memiliki perilaku yang mencerminkan hidup sehat 

2.7 Memiliki perilaku yang mencerminkan sikap sabar ( mau menunggu giliran,mau mendengarkan 

ketika orang lain bicara) untuk melatih kedisiplinan ( SOS.EM ) 

3.1 Mengenal kegiatan beribadah sehari-hari (NAM) 

4.1 Melakukan kegiatan beribadah sehari-hari dengan tuntunan orang dewasa (NAM) 

3.3 Mengenal anggota tubuh .fungsi dan gerakannya untuk mengembangkan motorik kasar dan 

motorik halus ( FM ) 

4.3 Menggunakan anggota tubuh untuk pengembangan motorik kasar dan halua (FM) 

3.6 Mengenal benda -benda disekitarnya(nama,warna,bentuk ukuran, pola ,sifat,suara,tekstur,fungsi 

dan ciri-ciri lainnya) (K0G) 

4.6 Menyampaikan tentang apa dan bagaimana benda-benda di sekirar yang dikenalnya ( 

nama,,bentuk,kuran,pola,sifat,suara,tekstur,fungsi dan ciri-ciri lainnya) melalui berbagai hasil 

karya (KOG) 

3.8 Mengenal lingkungan alam (hewan,tanaman,cuaca,tanah,air,batu-batuan dll) (KOG) 

4.8 Menyajikan berbagai karya yang berhubungan dengan lingkungan 

alam(hewan,tanaman,cuaca,tanah,air,batu-batuan,dll) (KOG) 

3.11Memahami Bahasa ekspresif ( mengungkapkan Bahasa secata verbal dan non verbal ) (BHS) 

4.11Menunjukkan kemampuan berbahasa ekspresif (mengungkapan Bahasa secara verbal dan non 

verbal) (BHS) 

3.15Mengenal berbagai karya dan aktivitas seni (SENI) 

4.15Menunjukkan karya dan aktivitas seni dengan menggunakan berbagai media (SENI) 

METODE : 

1. Demontrasi 

2. Bercakap -cakap 

3. Tanya jawab 

4. Pemberian tugas 

MUATAN MATERI 

Materi pembiasaan 

1. Mengucap dan menjawab salam ( NAM ) 

2. Berdoa sebelum dan sesudah belajar (NAM ) 

3. Senam dan motorik kasar (FM) 

4. Cuci tangan dan minum air putih  (FM) 

5. Berbaris sebelum masuk kelas(SOS.EM) 



Materi kegiatan 

1. Tanaman bunga ciptaan Tuhan (NAM) 

2. Sabar menunggu giliran(SOS.EM) 

3. Menggunakan anggota tubuh untuk motoric kasar dan halus(FM) 

4. Mengenal tanaman pisang sesuai bentuk ,ukuran,warna dll(KOG) 

5. Memggunakan berbagai karya yang berhubungan dengan tanaman(KOG) 

6. Memahami Bahasa ekspresif(BHS) 

7. Mengenal dan menyajikan berbagai karya(SENI) 

A  TUJUAN PEMBELAJARAN 

TUJUAN MATERI PEMBIASAAN : 

1. Anak terbiasa mengucap salam ,menjawab salam dan berdoa sebelum dan sesudah 

melakukan kegiatan. 

2. Menumbuhkan semangat dan keceriaan anak,menumbuhkan ketrampilan social dan motoric 

anak 

3. Anak terbiasa berpeilaku hidup sehat 

4. Anak terbiasa berdisiplin 

TUJUAN MATERI KEGIATAN 

1. Anak  mempercayai bahwa tanaman (bunga) ciptaan Tuhan dan menghargai lingkungan 

sekitar(tanaman) sebagai rasa syukur kepada Tuhan 

2. Anak bisa bersikap sabar menunggu giliran untuk melatih kedisiplinan 

3. Anak mampu menggunakan anggota tubuhnya (tangan) sesuai dengan  perkembangannya 

4. Anak dapat mengenal benda di sekitarnya (tanaman bunga) sesuai bentuk,ukuran ,warna,dll 

5. Anak bisa mengungkapkan bahasa melalui pengetahuan yang di dapat dari tanaman bunga 

6. Anak bisa mengenal dan menunjukkan karya seninya 

ALAT DAN BAHAN 

1. Buku gambar,cat air,palet 

2. Kertas krep,lidi,isolasi 

3. Gambar menanam dan menyiram bunga  

4. Berbagai jenis bunga 

B KEGIATAN PEMBELAJARAN 

JURNAL PAGI (07.00 s/d 07.30) 

1. Menata lingkungan main 

2. Menyambut kedatangan anak 

KEGIATAN AWAL (07.30 s/d 08.00) 

1. Senam Bersama,motoric kasar, cuci tangan ,minum dan berbaris menuju ruang kelas. 

2. Lingkaran,baca ikrar dan Pancasila,menyanyikan lagu Indonesia Raya dan lagu 

nasional(Bagimu Negeri) 

3. Baca doa sebelum belajar,surah AL Fatihah,surah-surah pendek(surah an nas 

4. Salam 

5. Absenst 

KEGIATAN INTI (08.00 s/d 09.00) 

1. Guru mengajak anak mengamati bahan belajar yang disediakan  

2. Guru bertanya tentang BUNGA 



3. Guru mengumpulan informasi tentang kata-kata yang baru muncul dari anak 

4. Guru menerangkan/menalar  tentang BUNGA 

5. Guru mengajak anak bernyanyi lagu “ LIHAT KEBUNKU) 

6. Guru menjelaskan kegiatan hari ini 

7. Guru mengingatkan aturan pada saat main 

8. Anak melakukan kegiatan 

➢ Menggambar bunga (fingerpainting) 

➢ Membuat bunga dari kertas krep 

➢ Menceritakan gambar cara merawat tanaman/bunga 

➢ Mengelompokkan bunga sesuai warnanya 

9. Guru mengingatkan waktu bermain hampir habis 

10. Guru mengajak anak membereskan mainan 

ISTIRAHAT (09.00 s/d 09.30 ) 

1. Mencuci tangan 

2. Berdoa sebelum makan dan minum 

3. Makan bekal Bersama 

4. Bermain bebas 

KEGIATAN SETELAH MAIN (09.30 s/d 10.00 ) 

1. Guru mengajak anak duduk Bersama  

2. Guru menanyakan perasaan anak saat bermain di kegiatan  

3. Guru memberi kesempatan kepada  anak untuk menceritakan pengalamannya dalam  

kegiatan yang telah dilakukan tadi secara bergiliran 

4. Guru mengajak anak membuat kesimpulan tentang tanamam bunga yang telah dilakukan di 

kegiatannya 

5. Guru menginformasikan kepada anak tentang kegitan hari besuk 

6. Guru mengingatkan kembali tentang pembiasaan yang harus di lakukan oleh anak setelah 

pulang skolah 

7. Berdoa Bersama sebelum pulang,salam dam bergiliran pulang 

C. RENCANA PENILAIAN 

1. Observasi/Ceklis Harian 

2. Penilaian Hasil karya 

3. Penilaian Anekdot 
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SKALA PENCAPAIAN PERKEMBANGAN HARIAN / PENILAIAN HARIAN 

 

 

Hari/Tanggal    :Kamis,18 Nopember 2021 

Kelas  : A1 (4-5 Tahun ) 

 

LINGKUP. 

PERKEMBANGAN 

 

KD 

 

INDIKATOR 

NAMA PESERTA DIDIK  

ADIRA MEYDITA AFRIZA PUTRI 

BB MB BSH BSB BB MB BSH BSB BB MB BSH BSB BB MB BSH BSB 

NAM 1.1 

 

1.2 

 

 

 

3.1-

4.1 

Mempercayai tanaman 

ciptaanTuhan 

Menghargai lingkungan 

sekitar (tanaman) 

sebagai rasa syukur 

kepada Tuhan. 

Mengucap salam 

Berdoa sebelum dan 

sesudah belajar 

                

SOS.EM 2.7- Bersikap sabar 

menunggu giliran 

                

FM 2.1 

 

3.3-

4.3 

 

Mau mencuci tangan dan 

minum air putih (PHBS) 

Mampu menggunakan 

tangan untuk 

menganyam 

                

KOG 3.6-

4.6 

 

3.8-

4.8 

Mengenal benda 

disekitar  (warna,ukuran 

dan manfaatnya) 

Mengenal lingkungan 

alam (tanaman pisang) 

                



 

 

KETERANGAN  

BB  artinya Belum Berkembang  : Bila anak melakukannya harus dengan bimbingan atau dicontohkan oleh guru 

MB artinya Mulai Berkembang  : Bila anak melakukannya masih harus diingatkan atau dibantu oleh guru 

BSH artinya Berkembang Sesuai Harapan : Bila anak sudah melakukannya secara mandiri dan konsisten tanpa harus diingatkan oleh guru 

BSB artinya Berkembang Sangat Baik : Bila anak sudah dapat melakukannya secara mandiri dan sudah dapat membantu temannya yang belum mencapai 

kemampuan sesuai dengan indicator yang diharapkan 
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BHS 3.11-

4.11 

 

Memahami Bahasa 

ekspresif(kemampuan 

mengungkapkan Bahasa) 

                

SENI 3.15-

4.15 

Mengenal dan 

menyajikan karya seni 

                



CATATAN ANEKDOT 

Hari/Tgl : Kamis, 18 Nopember 2021 

Kelas  : A1(4-5 Tahun) 

No Nama Anak Tempat Waktu Peristiwa/Perilaku KD/Indikator Capaian Perkembangan 

1 ADIRA   

        

2 MEIDYTA   

        

3 AFRIZA   

        

4 PUTRI   
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PENILAIAN HASIL KARYA 

Hari/Tgl : Kamis, 18 Nopember 2021 

Kelas  : A1(4-5 Tahun) 

No Nama Anak Hasil karya Hasil Pengamatan KD/Indikator Capaian Perkembangan 

1 ADIRA 

        

2 MEIDYTA 

        

3 AFRIZA 

        

4 PUTRI 
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